

Mlaš tednik

Kronika

kulturno - politično glasilo

svetovnih in domačih dogodkov

11. LETO/STEVILKA 13

V CELOVCU, DNE 3. APRILA 1959

CENA 1.50 ŠILINGA

Novo poglavje

Menda se že davno ni toliko pisalo v avstrijskem in inozemskem časopisu o koroških Slovencih kakor zadnje tedne, ko je parlament izglasoval tako zvano manjšinsko zaščito. To pisanje pa je tudi edina pozitivna stran. Okoli zakona za koroške Slovence pa je bilo čutiti pred in po glasovanju parlamentarcev nekako zadrežo in slabo vest vseh, ki so zakon kovali in izglasovali.

Kaj je zakon prinesel posebnega? O treh šolskih tipih smo že pisali in slišali dovolj, istotako o slovenščini na učiteljsku kakor o slovenski gimnaziji v Celovcu. Tudi ono ozkosrčnost okoli uradnega jezika v sodnih okrajih Podjune smo že omenili. Novo pa je to: predstavniki avstrijskih političnih strank nimajo ne na levi in ne na desnici dovolj moralne sile, da bi rešili naše manjšinsko vprašanje v znamenju pravice. To dejstvo je postalo danes jasno tudi onim redkim optimistom, ki so — seve z razumljivim razlogom ustavne zaščite manjšine — vendarle upali, da bodo imele avstrijske stranke dovolj uvidevanja, da bodo pravično in objektivno reševale koroško narodnostno vprašanje. Ne opasnost velikega položaja, ne južnotirolsko vprašanje, s katerim se javnost danes bavi, tudi ne opozorilo jugoslovanskih uradnih krogov ni zalego — vprašanje koroških Slovencev je ostalo nerešeno.

Bilo je za časa Schuschnigove vlade, menda leta 1934. Kancler se je tedaj podal tudi na Koroško, da si na licu mesta ogleda prilike manjšine. Ob tej priložnosti je izjavil tedanji deputaciji koroških Slovencev besedo: Ohranite zvestobo svoji narodnosti, narodni odpadniki še niso koristili nobeni državi. Presenečeni so slovenski odposlanci vzeli te besede na znanje v zavesti, da se tičejo jedra narodnostnega vprašanja. Seve je besedam takoj sledil ogorčen protest nemško-nacionalnih krogov s Heimatabundom na čelu in kancler te svoje izjave ob svojem drugem posetu ni več ponovil.

Kaj je bila naša temeljna zahteva do avstrijskih strank pri zadnjih pogajanjih? Petdeset in več let se nad koroškimi Slovenci vrši krivica ponemčevanja, ki je redčila njihove narodne vrste z vsakim desetletjem. Že v stari monarhiji se je pričela borba za najosnovnejše pravice na šolskem, kulturnem in gospodarskem področju. Slovenski odposlanci so iz leta v leto opozarjali glavarje, ministre in končno kanclerje na velike nedostatke. Nešteto deputacij in spomenic je bilo poslanih, knjige in listi so pisali o nevrzdržnem položaju slovenskega naroda v deželi. Minula je prva svetovna vojna in nič se ni spremenilo. Prišel je hitlerizem in križal mali narodič s prepovedjo slovenskega jezika, z izseljevanjem, zapori in usmrčitvami. Minula je druga svetovna vojna in do danes se bistveno ni ničesar obrnilo na bolje. Ali je potem čudno, da je narodna zavest morala nujno popuščati, saj se hrani danes samo še iz skrajnega idealizma. Petdesetletje neprestanega trpljenja in zapostavljanja ni moglo ostati brez posledic v narodni moralni sili. Nihče na svetu ne more sedaj od nas zahtevati, da pristanemo na zakon, ki s svojim subjektivnim narodnim kriterijem sankcionira greh petdesetletnega ponemčevanja in zapostavljanja slovenskega človeka na Koroškem. Tak pristanek bi bil nemoralen in tudi povsem nenaraven. Avstrijski stranki sta imeli izbiro: ali priznata tradicionalno krivico nad koroškimi Slovenci in ukineta vsakršno nadaljnjo nasilno asimilacijo ali pa hodita po poti nekdanjih nemško-nacionalnih strank. Volili sta drugo pot. Za koroške Slovence se s tem pričinja novo poglavje.

Papeževa velikonočna poslanica

Med prazniki je naslovil sv. oče poslanico na vsa ljudstva. V njej uvodno nakuže, kako koraka sv. Cerkev z vstelim Zveličarjem v novo življenje preko vseh ovir, ki jih stavljajo njeni nasprotniki.

»Krščanstvo je mir, veselje, ljubezen, je življenje, ki se ob njem obnavlja kakor narava ob vigredi. Vir veselja pa je Vstali, ki rešuje ljudstva suženjstva greha in jih poziva, naj postanejo z njim novo stvarstvo v pričakovanju večne sreče.«

»Mi molimo za državne poglavarje, da bodo varuhi svojih ljudstev in da jim zagarajo njihove človečanske pravice. Mi molimo za one, ki trpijo še vedno po posledicah vojne, posebno za one, ki so izgubili dom in družino.«

Potem se sv. oče v poslanici spominja let, ki jih je preživljal v Bolgariji, katere oseb

in družin se rad spominja v molitvi. Svoje posebne pozdrave pošilja še Turkom, Grkom in Francozom, kateri so mu po njegovem donekdanjem delovanju posebno blizu.

Stiki s pravoslavnimi

Po poročilih iz avstrijskih katoliških krogov naj bi zastopniki ruske pravoslavne Cerkve imeli na Dunaju sestanke z odposlanci katoliške Cerkve. Pri teh pogovorih naj bi določili pogoje in način, po katerem naj bi tudi moskovski patriarhat sodeloval na prihodnjem vesoljnem cerkvenem zboru, ki ga je papež Janez XXIII. sklical v Rimu. V vatiškanskih uradnih krogih na te novice strogo molčijo.

11. maja v Ženevi

Med prazniki diplomatsko življenje med velesilami ni mirovalo. Na veliki ponedeljek je Sovjetska zveza sporočila zapadnim državam, da pristaja na sestanek zunanjih ministrov velesil za 11. maja v Ženevi.

Zunanji ministri bodo imeli nalogo, da se lotijo vseh perečih vprašanj, ki so odprtja med vzhodom in zapadom. Ti razgovori naj pokažejo, v koliko je umesten sestanek najvišjih štirih predstavnikov ve-

lesil. Predpriprave za sestanek ministrov so v polnem teku.

Glavni predmet razgovora bo nemško vprašanje. Njujorški gospodarski list je v tej zvezi objavil načrt, po katerem naj bi se obe Nemčiji postopoma združevali in to po načelu enakopravnosti. To se pravi, da bi nameravala Amerika priznati vzhodno Nemčijo. Londonski politični krogi se temu načrtu pridružujejo.

Žaloigra v Tibetu

Tibetanci so imeli slabe praznike. V glavnem mestu Lhasi in okolici je izbruhnila vstaja domačega ljudstva in tamšnjih samostanov proti komunistični diktaturi rdeče Kitajske. Na veliko soboto je vlada v Pekingju uradno razpustila tibetansko deželno vlado in odstavila njenega duhovnega poglavarja Dalaj-Lama. Za predstavnika je imenovala komunizmu naklonjenega Pančhen-Lama.

Vstaja je bila silno krvava. Komunisti so skušali streti nasprotnika z vsemi mogočimi sredstvi. Dalaj-lama je zaprosil zunanji svet za pomoč. Ameriška vlada je kitajski nastop v Tibetu označila kot barbaro intervencijo. Čangkajšek se je za Tibetańce neposredno zavzel. K indijski ministru predsedniku Nehruju je prispela 200-članska deputacija tibetanske vlade in ga zaprosila za pomoč in za streho svojim ubežnikom.

V Lhasi sami, posebno v obeh samostanih Scherha in Drepung so se odigravali pretresljivi prizori. Bitke so se vršile iz celice v celico, nad pettisoč menihov je padlo, 12.000 je bilo aretiranih in nad 8.000 pa odvedenih v komunistično taborišče. Nad 200 vstašev so komunisti pobesili okoli mesta in jih pustili več dni viheti.

Vstaja je sedaj udušena. Dalaj-lama se

Kar je na Koroškem našega — gimnazija, organizacija, časopisje, knjige, kulturno, gospodarsko in politično življenje — vse to je sad izključno naše narodne samopomoči. Sami smo si dali sleherni, kar imenujemo v deželi naše, slovensko. Nihče, prav nihče ni dodal ničesar. Če prisostvuje kakršni koli kulturni prireditvi, se udeleži kakega tečaja ali zborovanja, slediš slovenskemu življenju v vaseh in dolinah, tedaj čutiš, da še bije kulturno srce naroda in da se kulturna volja naroda še ni uklonila. Zdi se, kot bi slutili pojedinci, da se novo, vigradno življenje ljudstva kljub vsem neurjem obnavlja in sili v razmah. Tudi avstrijske stranke ne bodo zbrisale

nahaja na begu v Indijo, katero bo po nekkih vesteh pravočasno dosegel. Komunisti pa se z letali trudijo, da ga prej dosežejo in uničijo.

Zapadna javnost je v tej zvezi ostro obsojala indijsko vlado, ki v teh dneh ni ničesar storila, da bi trpljenje Tibetancev kolikor mogoče omilila. Edino, kar je Nehru storil, je njegova izjava, da obsoja napad kitajskih čet na Tibet.

Jugoslavija o Koroški

Na nedavnem novinarskem sestanku v Beogradu je predsednik državnega tajništva Drago Kunc med drugim podal sledečo izjavo jugoslovanske državne vlade k manjšinskemu vprašanju na Koroškem:

»V avstrijskem parlamentu nedavno sprejeta zakona o manjšinskih šolah na Koroškem in o rabi slovenskega jezika na nekaterih sodiščih ne pomenita izpolnitve besedila, še manj pa duha sedmega člena državne pogodbe. Nezadovoljstvo, ki sta ga zbudila ta dva zakona med slovensko manjšino, kaže, kako se je njen položaj s tema zakonoma poslabšal. Takšen odnos avstrijske vlade v ravnanju s slovensko manjšino ni v skladu z izjavami o njeni želji, da bi se dvostranski stiki zboljšali.

dejstva, da je med mladimi narodi tudi slovenski narod doprinesel v zadnjih desetletjih jasn dokaz svoje življenjske zmožnosti in svoje kulturnosti. Kljub vsem dnevnim barvam je neizpodbitno dejstvo, da se bo ta mlada življenjska volja ob vseh prilikah in okoliščinah obveljavila in končno žela svojo zmagajočo nad starikavimi nazori nasilnega raznarodovanja in gošpodovanja.

Naše novo poglavje se piše v znamenju naše kulturne samopomoči! Sami si bomo ustvarjali in dajali naprej, gradili in bo-drili bomo v zavesti, da pripada bodočnost — mladim ljudstvom!

- KRATKE VESTI -

3000 smrtnih žrtev je zahtevalo neurje na otoku Madagaskarju ob obali Afrike. Pet hudih tropskih nalivov, ki so jih spremljali vrtinčasti viharji, je povzročilo velike poplave. Škoda je huda v mestih in na podeželju. Cenijo, da je bilo porušenih 50.000 stanovanj. Več pokrajinj je zaradi nastalih voda odrezano od prometnih zvez in trgovskih središč. Ponekod je že izbruhnila lakota. Francoska letala s padali dostavljajo pomoč najbolj prizadetim krajem.

Uradni volilni listek je drag, bodo morale ugotoviti politične stranke, ki se bodo potegovala za mandate pri bližnjih volitvah. Za te volitve je namreč predpisan uradni volilni listek namesto dosedanjih listkov, ki so jih tiskale politične stranke same. Sedaj bo morala vsaka stranka položiti v vsakem volilnem okrožju 2.000 šil kot prispevek za stroške volilnih listkov. Ker je v Avstriji 25 volilnih okrožij, bodo torej samo volilni listki stali vsako stranko 50.000 šilingov.

Na 7 let ječe je bila obsojena vedežvalka Ana Kujalova v Kraljevem Gradcu na Češkoslovaškem. Na neki spiritistični seji je napovedala, da bodo kmalu zrušeni sedanji oblastniki na Češkoslovaškem. Ta njena napoved je prišla na uho oblastem in žena je končala v zaporu, z njo pa še štirje drugi udeleženci istega sestanka spiritistov. Spiritisti so praznoverni ljudje, ki v zatemnjeni sobi kličejo duhove in jih potem preko »medija« ali posrednika, v tem primeru Ane Kujalove, sprašujejo o preteklosti in bodočnosti. Prevelika radovednost ni dobra.

Petrolejska ležišča so odkrili v Gornji Avstriji v bližini mesta Ried. Strokovnjaki pravijo, da je po prvih rezultatih moč pričakovati izdatne zaloge te važne surovine za gospodarstvo. Sedanja ležišča so v globini 1400 do 1500 metrov. Vrtali bodo še globlje.

Oporišča za rakete srednjih daljav nameravajo zgraditi v Italiji na temelju posebnega sporazuma med Italijo in Združenimi državami. Raketne bodo tipa Jupiter, ki morejo poleteti 2000 km daleč. Segle bi prav do Moskve in Leningrada. Istočasno poročajo iz Turčije, da bodo v tej državi, ki meji naravnost na Sovjetsko zvezo, tudi začeli v kratkem graditi raketne baze. Tako v Italiji kot v Turčiji bodo pa razpolagale z raketami in pripadajočimi atomskimi bombami le ondi stacionirane ameriške čete, ki so sestavni del vojnih sil Atlantskega pakta.

V stanovanje Winstona Churchilla v Londonu so vdrli tatovi, ki so medvojnemu britanskemu ministrskemu predsedniku odnesli precej blaga. Med tem so bili tudi dragulji ministrove soproge. Samo te dragocenosti so cenjene na 1 milijon šil.

Svoje »Združene narode« so ustanovili predstavniki indijanskih plemen iz Severne, Srednje in Južne Amerike. Sestanek se je udeležilo 36 poglavarjev, ki so predstavljali 108.000 rdečkožcev. Naloga te njihove nove organizacije je, da brani Indijance pred vdori belcev ter poskusi asimilacije s strani belokožnih uradov. Nadalje naj bi pomagala pri ustvaritvi »zedinjenega indijanskega naroda«.

Bitje, ki bo prvo položilo svojo nogo na Luno, ne bo človek, ampak brezdušni robot, to je stroj, ki po naročilih preko radia opravlja to, kar mu človek zapove. Generalni direktor ameriške veletovarne elektronskih izdelkov »General Electric« je izjavil, da bo ta robot imel tako občutljiv voh in tip, da bo lahko trgal nežne rožice.

REBRCA

Na velikonočni ponedeljek sta se iz naše župnije poročili dve nevesti. Gdč. Miči Hössl je pohitela k poroki v Tinje in obljubila zvestobo ženinu Albinu Završniku. Posestnica gospa Levstikova na Suhi pa se je v Kapli v Marijini cerkvi poročila s Francom Rebernikom. Veselo gostijo so imeli na nevestinem domu pri Lesniku, toda okrog polnoči je v skedenjskem splotju nastal požar, ki je radost sprejmljiv v razburjenje in žalost. Pogorel je kar ves gospodarski del, ki se je držal gostilne.

Epidemija

(Nadaljevanje s 7. strani)

Nič nisva govorila, vsak v svoje misli zatopljen, s solzami na licih, sva utrujena po neprespanih nočeh, prišla domov, kjer smo se zopet vsi bolni in zdravi, razjokali.

Ze na pokopališču sem čutil neko neznanu utrujenost in domov grede me niso noge hotelé ubogati, doma pa me je začelo zavijati po trebuhu, da sem se zvil v klopčič in zastokal. Materinemu pogledu to ni ušlo. Karel, postelji si tamle pri peči in vlezil se malo, mogoče ti odjenja. Ubogal sem mamo in se vlegel. Utrujenost pa ni odjenjala, temveč naraščala, in se prelevila v bolezen grižo. Sedaj smo bili zopet štirje v postelji, vsi z eno in isto boleznijo, in zdravljenje bi moglo iti tudi po enem kopitu, to se pravi, da bi moral tudi jaz uživati same čiste jedi. En teden sem stradal v postelji, nakar sem prišel do prepričanja, da si lačen bolj podvržen boleznijo kot pa sit. Puntar, kot sem že od nekdaj bil, se nisem strinjal z zdravniškimi recepti. Kradoma sem se utihotal v kuhinjo, kjer se je kihal krompir, fižol ali kaj podobnega, zabičil sestri, da mora biti tiho, sicer bi bila mati huda. Res je, da me je vsakokrat po tej proceduri kakšne četrt ure nezno zavijalo, in je mati mislila, da bo po meni. Vzela je moglek v roke in prosila petrovško Mater božjo, naj izprosi pri ljubem Bogu za zdravje. Češčena Marija..., ki je za nas krvavi pot potil.

Štirinajst dni sem visel takole med življenjem in smrtjo, nakar je volja življenja zmagala.

Prvi sem vstal jaz, prepričan, da mi je mati s svojo iskreno prošnjo v molitvi izprosila zdravje. Hvaležen sem bil tudi fižolu in krompirju, čeravno mi jih je bil zdravnik odsvetoval. Teden nato je vstala mati, nato še France, nazadnje pa Micka, ki pa je leto pozneje podlegla španski. Ta bolezen se je tudi mene prijela za štirinajst dni, nakar sem se jo otrešel, znak da kopriva ne pozebe. Usoda je hotela, da še nadalje stresam sitnost na tem svetu.

Karel Rojšek

Izobrazba v Italiji

(Al) Italija je zadnje čase dosegla znaten napredek na področju osnovnošolske izobrazbe, dasi vendar še ni bilo mogoče odstraniti delne ali popolne nepismenosti. Po najnovejših podatkih je še vedno kakih trinajst odstotkov prebivalstva nepismenega, 46 odstotkov pa je obiskovalo samo tri razrede osnovne šole. V primeri z drugimi evropskimi državami je to velik odstotek, saj tam nepismenost ne preseže 2,5 odst. in samo 5 do 10 odst. ljudi konča izobraževanje s tretjim razredom.

Samo osnovno šolo je končalo okoli 30,6 odstotkov Italijanov. V državah Evropskega enotnega tržišča in v Angliji znaša ta odstotek 20 do 25. 5,9 odst. italijanskega prebivalstva ima malo maturo na nižji srednji šoli ali na obrtnih nadaljevalnih šolah. V državah EST je takih ljudi 40 do 50 odst. Maturo na višji srednji šoli ima v Italiji 3,3 odst. prebivalcev, v Franciji, Angliji in Belgiji 10 odst., v Holandiji pa kar 20 odst.

30 do 35.000 italijanskih otrok na leto ne izpolni obveznosti o vpisu v osnovno šolo, to zlasti v južnih krajih in na otokih.

Vendar pa se to stanje iz dneva v dan izboljšuje. Danes že kakih 580.000 učenec od skupnega števila okoli 800.000 konča pet razredov osnovne šole; to je, nad dve tretjini šolskih obveznikov. Leta 1951 je to število znašalo samo 27 odst.

Manj razveseljive so statistike glede srednjih šol. Od 2.300.000 otrok v staro-

SLOVENSKE ODDAJE V RADIU

PONEDELJEK, 6. 4.: 14.00 Poročila, objave. Pregled sporeda. - Za našo vas. 17.55 Poje moški zbor iz Loge vasi. - TOREK, 7. 4.: 14.00 Poročila, objave. - Narodnogospodarski pomenki. - SREDA, 8. 4.: 14.00 Poročila, objave. - Kar želite, zaigramo. - ČETRTEK, 9. 4.: 14.00 Poročila, objave. - Zborovske pesmi. - PETEK, 10. 4.: 14.00 Poročila, objave. - Dežela gora, dežela pesmi (4): Gornja Avstrija. - SOBOTA, 11. 4.: 9.00 Od pesmi do pesmi - od srca do srca. 18.45 Glejte, že sonce zahaja (4). - NEDELJA, 12. 4.: 7.30 Duhovni nagovor. - S pesmijo in glasbo pozdravljamo in voščimo.

Filmska ocena

BISTRICA V ROŽU

Sobota, 4. IV.: Kindermädchen für Papa gesucht (IV). Nedelja, 5. IV.: Salzburgerische Erbschaft (III). Sreda, 5. IV.: Rebell der roten Berge (III).

ŠT. JAKOB V ROŽU

Sobota in nedelja, 4. in 5. IV.: Das alte Försterhaus. Sreda, 8. IV.: Ku Klux Klan (IV).

sti od 11 do 14 let jih samo 970.000 obiskuje nižjo srednjo šolo, obrtne šole ali podobne zavode. Vsaj 580.000 otrok ne hodi v nobeno tako šolo. 69 odst. Italijanov pri 14 letih torej ni naredilo osem let šole, kakor bi bilo treba, če pomislimo, da je mala matura neobhodni pogoj za kakršno koli strokovno delo ali službo.

Samo 13 odst. mladih ljudi v Italiji pa obiskuje višje srednje šole. Vsako leto pride iz teh šol 65.000 maturantov; od tega jih je 48.000 naredilo klasično ali realno gimnazijo ali učiteljske, 22.000 pa tehnične srednje šole.

TUDI MED ŽIVALMI SO DOBRI PIVCI

Mogoče še ne vsete, da najdemo tudi med živalmi ljubitelje sladke kapljice in prave pijance. Celó veriverice se ga rade napijejo. V vročem poletju teče iz hrastovih debel kiselkast sok, na katerega so šegave živalice naravnost obsedene.

Za tako drevo se med seboj pretepaajo in preženejo od njega tudi vse druge gozdne prebivalce. Ker sok na zraku hitro zavre, se veriverice kar zares upijanijo. Pijanost se pri njih kaže kakor pri človeku. Nekam čudno mlaskajo, smešno skačejo in se vrtijo okoli samih sebe. Tudi niso nič več oprezne kot navadno.

O domačih živalih vemo že davno, da jih lahko privadimo na alkohol. Težki vprežni konji imajo pri pitju piva prav tako veselje kot njihovi kočijaži. Da postanejo dirkalni konji po šampanjcu bolj ognjevit, je splošno znano. Če se navadijo na pijačo, jo vedno znova zahtevajo.

Podobno je pri slonih, ki jih uporabljajo za delo. Običajno količino žganja izsiljujejo s pasivnim odporom.

V Londonu so vsi poznali kljuse izvoščaka, ki ga je rado cukalo. Ob neki poroki je konjiček izpil kar pol steklenice šampanjca in to je zaradi male količine alkohola, ki jo prenesejo živali, že nekaj.

Tudi prašiči, ki se v pivovarnah navadijo na odtočne vode, katere imajo še precej alkohola, niso redki. Taki prašiči se potem vedejo kot pravi pijanci.

Podobne izkušnje imajo tudi s kanarčki.

STANJE V KARDINALSKEM ZBORU

Vatikansko mesto - Po zadnjem konzistoriju je sveti kolegij popoln in šteje 74 kardinalov, štiri več, kakor je pa doslej znašalo njegovo največje število.

Od 74 sedanjih kardinalov jih je 52 Evropejcev, med njimi 29 Italijanov, 8 iz Severne Amerike, 9 iz Južne Amerike, 3 iz Azije, eden iz Afrike in eden iz Avstralije. V Rimu jih prebiva 24, od tega 21 Italijanov, dva Francoza in eden z Vzhoda.

Oglašuj v našem listu!

Plešci in pleše

»Plešci vsega sveta, združite se!« je geslo »Narodnega združenja plešcev v Italiji«, ki ga je ustanovil v Castiglione d'Ossola je majhen kraj v Piemontu in leži ob vznožju gore, ki je popolnoma gola in se zato tudi imenuje, odkar ljudje pomnijo, »Goli hrib«.

Popolnoma naravno torej, da je društvo plešcev zagledalo luč sveta ravno pod Golim hribom, ki bi ga pri naš imenovanju Plešivec. Združenje ima pravila in odbor, ki je sestavljen iz predsednika, podpredsednika, devetih odbornikov in tajnika, ki seveda vsi odlikujejo po na daleč bleščeči se pleši.

Po pravilih so člani dolžni drug drugemu pomagati. Združenje šteje na stotine članov po vsej Italiji in vsako leto je pod Golim hribom vsedrjavni kongres. Kongres se začne z »mašo plešcev«. Ni treba pripomniti, da je župnik iz Castiglione, ki mašo daruje, prav tako brez las kot drugi.

Odbor Združenja je iz zgodovine pobrskal vse slavne plešaste glave in o njih izdal posebno knjižico. Tu lahko beremo o slavni pleščih, začeni z Julijem Cezarjem, katerega glava je bila gladka kot kremen, o Pitagoru, o sinu Karla Velikega, imenovanem Karl Plešasti, kot tudi o D'Annunziu, ki je opeval lepoto svoje glave. Odbor trdi, da so bili plešasti tudi Petrarca, sveti Tomaž Akvinski in Dante, vendar to ni stoodstotno dokazano.

Za zaključek letošnjega kongresa je bil slavnostni banket, ki je kljub odlični postrežbi imel to hibo, da je lastnik hotela mož gostih las, zaradi česar se je v zadregi gostom opravičeval: »Žal nimam pleše, vendar upam, da bom v nekaj letih tudi jaz izgubil lase.«

HOME LINES advertisement with ship image and travel details for routes to USA and Europe.

Cemu ste v skrbeh, če boste še dobili „Naš tednik - Kronika“ v trafiki ali pa morda pri sosedu! Izpolnite to naročilnico in naš list dobite na dom!

Tu odrežite in pošljite kot tiskovino v kuverti na naš naslov (Celovec - Klagenfurt, Viktringer Ring 26)! Kot naročnik dobite naš list hitro in zanesljivo!

Naročilnica

S tem naročam list

„Naš tednik - Kronika“

Plačilne možnosti: mesečno 5.- šil. za tuzemstvo.

Form fields for Name, Address, and Date.

Advertisement for 'Tednikov' car with image of a vintage car and text about buying old cars.

Advertisement for 'MALI OGLASI' (Small Ads) with details on rates and contact information.

Large advertisement for 'RADLMAYR' featuring a logo and text about home furnishings.